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Idealis varos

Leonardo egy idedlis varost tervezett.
Az idealis varos

A varos N mez0t foglal el egy négyzetracson. A mezdket (sor,0szlop) koordinatakkal azonositjuk.

A (0,0) mez6 a bal felso sarok. Az (i,j) mez6 szomszédai az (i-1,)), az (i+1,j), az (i,j-1), és az (i,j+1).
A véros minden blokkja pontosan 1 mezot foglal el, az (i,j) mez6n akkor és csak akkor lehet blokk,
hal<ij< 231 . 2. Két blokk akkor szomszédos, ha szomszédos mezén vannak. Egy idealis
varosban a blokkok Uigy vannak 6sszekapcsolva, hogy nincs lyuk a hatarukon beliil, azaz

= Barmely két lires mez6 kozott 1étezik legalabb egy, szomszédos iires mezokbdl allo sorozat,
amely 0sszekdti Oket.

= Barmely két nem tlires mezd kozott 1étezik legalabb egy, szomszédos nem iires mezOkbdl allo
sorozat, amely Osszekoti Oket.

1. példa

Egyik abran sincs idedlis varos. Az elsé kettd az elsd feltételt nem teljesiti, a harmadik a masodik
feltételt nem teljesiti, a negyedik pedig egyik feltételt sem teljesiti.
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Tavolsag

A varost szomszédos blokkokon Iépkedve jarhatjuk be, iires mezdre nem Iéphetiink. Legyenek vo,
Vi, ..., Vn . 1 a varos N blokkja koordinatai. Egy vi és v; blokk tavolsaga d(vi, vj) a 1épések
legkisebb szama, amivel eljuthatunk egyikrdl a masikra.

2. példa

Az idedlis varos N = 11 blokkjai: vo= (2, 5), vi=(2, 6), v2=(3, 3), v3=(3, 6), va = (4, 3), vs = (4,
4),ve=(4,5),vi=(4,6),va=(5, 3), va= (5, 4), és vio = (5, 6). Ekkor: d(v1, v3) = 1, d(v1, v8) = 6,
d(ve, vio) = 2, és d(vo, vio) = 4.
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Feladat

frj programot, amely kiszAmitja az 6sszes v; and v; blokk tavolsaganak osszegét (i<j-re)! Azaz az
alabbi szummat kell kiszdmolnod

d(v;, vi),ahol 0 <i<j<N-1
j J

frd meg a DistanceSum(N, X, Y) eljarast, amely a varost leird N értékre és X, Y tombokre
kiszamolja a fenti formulat! X és Y N elemd, az i. blokk koordinatai: (X[i], Y[i])0<i<N-1,¢és1

< X[i], Y[i] < 23! - 2. Mivel az eredmény til nagy is lehet (nem fér el 32 bites valtozdban), ezért
modul6 1 000 000 000 kell kiirni!

A 2. példadban 11 x 10 /2 =55 par tavolsagat kell 6sszeadni, ami 174.

1. részfeladat [11 pont]

N <200.

2. részfeladat [21 pont]

N <2 000.

3. részfeladat [23 pont]

N <100 000.

Tovabbi feltétel: barmely i és j nem iires mezore, ahol X[i] = X[j], teljesiil, hogy kozottiik csak nem
iires mezOk vannak, valamint barmely i és j nem iires mezdre, ahol Y[i] = Y[j], teljesiil, hogy
kozottiik csak nem iires mezOk vannak.

4. részfeladat [45 pont]

N <100 000.
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Megvalositas

Egyetlen file-t kell bekiildened: city.c, city.cpp vagycity.pas. Ebben kell
megvalositanod a Distance eljarast!

C/C++ program
int DistanceSum(int N, int *X, int *Y);
Pascal program

function DistanceSum (N : LongInt; var X, Y : array of LongInt) : LongInt;

Mas eljarasokat is irhatsz, standard inputot, outputot €s file-okat nem hasznalhatsz.
Minta értékel6
A minta értékeld a bemenetet az alabbi formaban vérja:

= ].sor:N;
s 2 ...,N+1. sorok: X[i], Y[i].

Ido és memoria limitek

® [ddlimit: 1 masodperc.
® Memorialimit: 256 MiB.
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